A feladat megoldaséat négy esetre bontjuk.
1. K és M egybeesik.

Az ABC haromszogben ez csak tugy lehetséges, ha pl. a C-bdl huzott magassidgvonal az AB oldalfelez6 merd-
legese is. De akkor C'A = CB. Hasonloan kovetkezik, hogy AB = AC, tehat a haromszog szabalyos. Ugyanilyen
gondolatmenettel megmutathato, hogy a haromszog akkor is szabalyos, ha M és S, vagy S és K esik egybe.

2. O és M egybeesik.

Ekkor az ugyanabbol a csticsbol indulo szoglelezs és magassag egybeesik, mert van két (kiilonb6zs) kozos pontjuk.

Tehat mindharom szogfelezs merdleges a szemkozti oldalra, ezért a haromszog oldalai paronként egyenldk, igy az most
is szabalyos.

3. O és S egybeesik.

Ekkor ugyanabbdl a csticsbél induld szogfelezs és stlyvonal egybeesik, mert van két (kiilonb6z6) k6zos pontjuk.
Mivel a sdlyvonal felezi a szemkozti oldalt, a szogfelezd pedig ezt az oldalt a szomszédos oldalak ardnyéban osztja,
azért a haromszog oldalai paronként egyenl6k, azaz a haromszog szabélyos.

4. O és K egybeesik.

Vegyiik figyelembe, hogy pl. a C-b&l indulé szogfelezs felezi a koriilirt kor (egyik) AB ivét, és a felezGponton AB
felez6merdlegese is atmegy. Ezért a ¢-b6l huzott szogfelezs és az AB oldalfelezé merdlegese egybeesik. A 2. esetben
elmondottak szerint a haromszog most is szabalyos.

Tehat, ha az S, M, O, K pontok koziil ketté egybeesik, akkor a haromszog szabélyos.
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